Modub: DEE

owEx Ex 05: Nous avons un circuit d’impédance Z= 5 Z30° , alimenté par une tension (voir Figure 01) de

o
fréquence f = 50 Hz.
Donner le type de la charge Z (avec justification) et calculer les puissances misent en -
Jeu (active, réactive et apparente), tout en précisant la signification de chacune? o
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{0 Ex Ex 06: Tracer le triangle des puissances pour un circuit alimenté par une ten5|o v(t) et parcouru par un
21

courant i(t). V(t) 220J§sm(314t+45) et i(t) = 62,2sin(314.t +15)
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©3#)Ex07: Soitles fonctions suivantes : I S !
u,(t) = [141,42 sin {n.t + =/4)] + 100, :::
us(t) = [311,1 cos (n.t)],
A. Donner la composante continue de uy(t), u,(t) et us(t) ? i §Liss: 35
L ((Pour u(t):. /i,).(/..,...... ; pour ux(t) : . AW a
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pourug(t).......O..,....u......,... et i
B. Calculer les valeurs créte, efficace et moyenne de uy{t} , uy(t) B 05. 1. 352 .25 3 35 4 45
et us(t), en indiquant la fréquence (f) de chaque fonction ? ( ,'1'2;(‘»“*"3’ 6 F\f\
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Exercice N°1 :(1.5pts)
La caractéristique courant-tension 1(V) d’une diode équivalente D (2diodes branchées en série) est indiquée sur la

figure 1. Quelle est la caractéristique 1(V) de la diode D1. I(mA)
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Exercice N°2 : {2pts)
Dans quel cas, les diodes suivantes sont passantes et/ou bloquées :( £20)
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Exercice N°3(4pts) L;, ¢~ Pfa

a- Compléter les phrases suivantes :
P p 2, a i o 4
Un mrcroprocesseurestconstxtue .Q!é, Q LI ﬁ\ L 5(.&.‘. { W BN C’j §7"’ L. ,f.,’t' L te CL /K"’W' e
Un microcontréleur est constitué ..z....?.Ca.{,a,.‘iaii&u.c:..,;\....../mi.z’.\’.\.‘.\ml,fs?. ......................................
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b- Donner une application d’une :
Diode électroluminescente :....\. ..q_.,o.,.:.’;.f’f;a.'xf.\.c\.,;;v.’.m,:e,.v:m..s:& T SR— a,,.z.c ................................................. SR
Photodiode........... S S T A - N S

¢ Quel est le rdle d’une résistance électrique dans un circuit VA Q Conrbe . dl. e [
d- Citer un logiciel de simulation en électronique.......J’.‘.f.\..&:\‘.‘..&.,ab.................,........Q..,;.J,C..............

Exercice N°4 : {2pts)
1- Dire si la préposition suivante est correcte, sinon, donner la bonne réponse
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La résistance en Argent est utilisée pour les Iignesﬁélectriques de haute tension
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2- Donner la valeur de la résistance dont le code couleur est :
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